Wir pfeifen auf den Gurkenkdnig

Knack den Code fur Profis!
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Wie viele Leute leben in der Familie Hogelmann?

A) vier
B) funf Erklarung ,,Knack den Code*:
C) sechs
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
Wie hieR der Gurkenkonig? notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A) Komi-Uri der Zweite
B) Kumi-Ori der Zweite

C) Kumi-Ori der Zehnte B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Wieso konnte die Familie Hogelmann kein Foto

vom Gurkenkdnig an die Zeitung schicken? Anschlie3end wird verglichen.

A) Der Kdnig wollte sich nicht fotografieren lassen.
B) Die Familie hatte keinen funktionierenden

C) Kumi-Ori war auf den Fotos unsichtbar.

A = Aussage A richtig

Der richtige CODE lautet:
Fotoapparat. CBCBBAACBCABC

Wieso fiel in diesem Jahr der Osterausflug ins Wasser?
A) Das Wetter war zu schlecht.

B) Niemand wollte den Kumi-Ori auf den Schol3 nehmen.
C) Das Auto war kapultt.

Wie hiel3 Wolfgangs Mathematiklehrer?
A) Huber

B) Haslinger

C) Feix

Was fand Martina mitten im Wohnzimmer auf dem Boden?
A) Zettel mit gefalschten Unterschriften

B) einen Erlagschein

C) eine Kette

Wieso verlor Mama eines Tages die Nerven?

A) Weil Rechnungen und Mahnschreiben verschwunden waren.
B) Weil sie ihre Kontaktlinsen verloren hatte.

C) Weil sie einen wichtigen Termin vergessen hatte.
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8) Wodurch unterschieden sich die Kumi-Ori-Untertanen von ihrem Koénig?
A) Sie waren viel kleiner.
B) Sie hatten ein rosa Fell.
C) Sie sprachen ganz normal.

9) Was machte Papa nach dem grof3en Streit?
A) Er verprugelte seine Familie.
B) Er fuhr mit dem Auto weg.
C) Er trank vier Bier.

10) Wieso wurde Papa von zwei Arbeitskollegen heimgebracht?
A) Er war betrunken.
B) Er hatte seine Autoschlissel verloren.
C) Erwar im Keller der Firma gestirzt und hatte eine Gehirnerschiitterung.

11) Wie hieRen die beiden Arbeitskollegen, die Papa heimbrachten?
A) Livka und Lawuga
B) llvka und Lawuga
C) Livka und Lawux

12) Wieso bekam Herr Hogelmann vom Direktor der Autoversicherung ein grof3es Lob?
A) Weil er viele neue Versicherungen abgeschlossen hatte.
B) Weil er eine grol3e Rattenplage entdeckt hatte.
C) Weil er einen Versicherungsbetrug aufgedeckt hatte.

13) Wieso hatte der Gurkenkdnig in der Familie Hogelmann so viel Unheil anrichten kdnnen?
A) Weil er so méachtig war.
B) Weil sich die einzelnen Familienmitglieder schon lange nicht mehr mochten.
C) Weil es schon langere Zeit Spannungen gegeben hatte, die ihnen aber nicht so deutlich bewusst
waren.
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